



# КТО ОРГАНИЗУЕТ КОРРУПЦИОННЫЙ "МАЙДАН"?

*Posted on 26.03.2021*



Оказывается, Майдан - это не только чисто украинское социально-политическое явление. Факты вольного толкования российских законов и решений судов, а по сути - проявление "майданщины" со стороны чиновников территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Пермском крае и ее руководителя Галины Постанововой, являются недопустимым и очень опасным для государства явлением, которое должно быть немедленно пресечено. Как [сообщает ИА "Regnum"](#), такое заявление, адресованное Президенту, генеральному прокурору и директору ФСБ РФ направил директор НИИ проблем коррупции Сергей Сапронов.

В заявлении, в частности отмечается, что то в начале февраля 2014 года НИИ проблем коррупции представил аналитический [доклад](#) "Коррупция в Росимуществе: анатомия злоупотреблений и влияние на деловой климат. Пермская аномалия". Помимо анализа коррупционных нарушений в территориальных управлениях Росимущества, особое внимание в документе, основанном на анализе фактов, свидетельствующих о многочисленных нарушениях законодательства в структурах Агентства, особое внимание уделено деятельности территориального управления Росимущества по Пермскому краю. В частности, внимание экспертов НИИ привлекла деятельность руководителя этого управления Постанововой Г. В. при организации и проведении земельных аукционов.

В докладе отмечается, что совсем недавно, например, пермское теруправление Росимущества безосновательно отказало признать ЗАО "Комсомолец" победителем организованного и проведенного им в 2013 году аукциона на право заключения договора аренды 19 земельных участков площадью 4,3 га в Гамовском сельском поселении Пермского района Пермского края. При этом теруправление, возглавляемое Г.В. Постанововой, игнорирует решение Арбитражного суда Пермского края и Семнадцатого апелляционного арбитражного суда, подтвердивших победу ЗАО "Комсомолец" на прошлогодних торгах и запретивших теруправлению Росимущества проводить повторные торги. По информации НИИ проблем коррупции, пермское теруправление вопреки судебным решениям продолжает деятельность по организации и проведению новых торгов с увеличенной стартовой ценой. "Тем самым территориальное управление Росимущества Пермского края и его руководитель Г.В. Постановова фактически игнорируют решение судебных инстанций, грубо нарушая действующее законодательство РФ", - отмечается в тексте обращения.

В нем также особо отмечается, что в таком вызывающем игнорировании законодательства и судебных актов эксперты НИИ проблем коррупции усматривают деятельность коррупциогенных факторов. В обращении также подчеркнут факт, что и органы прокуратуры, и ФАС РФ ранее уже неоднократно реагировали на нарушения законодательства и иные злоупотребления в пермском теруправлении Росимущества.

Отметим, что ситуации, сложившейся в пермском территориальном управлении Росимущества, была посвящена [пресс-конференция](#), состоявшаяся в Москве в начале февраля с участием

директора НИИ проблем коррупции С. Сапронова, старшего эксперта Института Гайдара Сергея Жаворонкова и юриста ЗАО "Комсомолец" Юлии Гришиной, которая прошла 10 февраля 2014 года на площадке ИА "Росбалт" в Москве. С депутатским запросом и просьбой проверить деятельность пермского теруправления Росимущества к руководству этого ведомства и в Генпрокуратуру ранее обращался депутат Госдумы, член комитета по собственности Алексей Корниенко.

Напомним, что, [комментируя](#) события на Украине, Президент России Владимир Путин отметил, что, по его мнению, причиной народных страданий является коррупция. "Коррупция достигла таких пределов, которые нам и не снились здесь, в России", - сказал глава государства 4 марта этого года.

Дата публикации: 6-03-2014, 10:18

**There are no comments yet.**